

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18 липня 2019 року  
м. Біляївка

№ 97/2019-МР

## **Про організацію діяльності виконавчих органів Біляївської міської ради для придбання у 2019 році житла дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа за рахунок субвенції з державного бюджету**

Відповідно до статті 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 року № 616 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 року № 877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа», з метою забезпечення впорядкованим житлом у 2019 році дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які потребують забезпечення житлом:

1. Гончаренко Н.А., заступнику міського голови з соціально-економічних питань, розробити та винести на розгляд виконавчого комітету Положення про місцеву комісію – дорадчо-консультативний орган, для формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування державної субвенції та пропозиції щодо складу комісії.

2. Чорному М.А., заступнику міського голови – начальнику управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради, перевірити та впорядкувати квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, що стосується дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа.

3. Журенко С.І., головному спеціалісту відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Біляївської міської ради, повідомити осіб, що мають право на отримання житла за рахунок субвенції та надати роз'яснення щодо їх прав.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

**Біляївський міський голова**

**М.П. Бухтіяров**